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Correction de l’ECUE 10 du Tutorat n°6 du 16.03.2024  
 
 

 
 

 

QCM 1 : BD 
A) Faux : maxillaire !!! 
B) Vrai : texto  
C) Faux : NERF II !!!!! (I = olfactif)  
D) Vrai  
E) Faux 
 
QCM 2 : ABD 
A) Vrai  
B) Vrai  
C) Faux : thyro-trachéaux  
D) Vrai  
E) Faux 
 
QCM 3 : E 
A) Faux : bifide +++ 
B) Faux : éclatement de C1 
C) Faux : âgés  
D) Faux : le tronc est toujours artériel ! 
E) Vrai  
 
QCM 4 : D 
A) Faux : pédiculaire  
B) Faux : processus transversaires  
C) Faux : horizontal !  
D) Vrai : texto  
E) Faux  
 
QCM 5 : CD 
A) Faux :  ils sont 4 ! Ce sont les petit occipital, grand auriculaire, cervical transverse et supra claviculaire 
B) Faux :  c’est en C7 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 6 : AC 
A) Vrai 
B) Faux :  c’est son ventre postérieur qui s’insère sur le processus mastoïde pas le ventre ANT 
C) Vrai 
D) Faux :  palato glosse rien à voir avec le rideau stylien. comme son nom l’indique : palato → palais. Rien à voir  ! 
E) Faux 
 
QCM 7 : AC 
A) Vrai 
B) Faux : La veine vertébrale sort de C7 pour se jeter dans la veine sous-clavière. C6 c’est l’artère vertébrale 
C) Vrai 
D) Faux : le ganglion stellaire se situe au niveau du dôme pleural et fait partie de la chaîne sympathique cervicale 
donc en cas de cancer il peut être lésé 
E) Faux 
 
 

1/ BD 2/ ABD 3/ E 4/ D 5/ CD 
6/ AC 7/ AC 8/ CD 9/ C 10/ C 
11/ AB 12/ ABCD 13/ BC 14/ AD 15/ ACD 
16/ B 17/ BD 18/ AB 19/ ABCD 20/ AC 
21/ BD 22/ A 23/ E 24/ ABCD 25/ E 
26/ BCD 27/ E 28/ C 29/ ABCD 30/ E 
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QCM 8 : CD 
A) Faux :  cartilage cricoïde +++ 
B) Faux :  jaaaamiiiiiiin elle a des collatérales à contrario de la carotide externe 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 9 : C 
A) Faux : ça c’est la dent 55  
B) Faux : ça c’est la dent 73  
C) Vrai  
D) Faux : prémolaire temporaire, ça existe ou pas ? (bien évidemment non si vous avez dit oui je viens vous chercher) 
E) Faux  
 
QCM 10 : C 
A) Faux : ça c’est au stade de cloche  
B) Faux : dans la partie périphérique   
C) Vrai  
D) Faux : la membrane basale ne disparait jamais ! Elle est présente dans tous les stades  
E) Faux 
 
QCM 11 : AB 
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : à la semaine 6-7-8 
D) Faux : à la semaine 6 
E) Faux : cette chronologie avec les semaines c’est un peu ambigu, c’est pas ça qui tombe le +, retenez juste à partir 
de quelle semaine commence un évènement  
 
QCM 12 : ABCD 
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 13 : BC 
A) Faux : l’EMG…bon  
B) Vrai  
C) Vrai  
D) Faux : la cinématique mesure la fréquence de mastication  
E) Faux : qcm pas très cool je l’avoue  
 
QCM 14 : AD 
A) Vrai  
B) Faux : l’amplitude verticale….oups  
C) Faux : ATTENTION regardez bien le mémo page 5 du cours mastication ! <3  
D) Vrai  
E) Faux 
 
QCM 15 : ACD 
A) Vrai 
B) Faux : pas de vésicules autour des prolongements odontoblastiques 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 16 : B 
A) Faux : la plus grosse 
B) Vrai 
C) Faux : pas du tout j’ai mis n’importe quoi, c’est acide aspartique et la phosphosérine 
D) Faux : elle induit la formation d’HA et est un promoteur de la minéralisation 
E) Faux 
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QCM 17 : BD 
A) Faux : pôle proximal 
B) Vrai 
C) Faux : c’est les amélogénines qui vont former les nanosphères 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 18 : AB 
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : ils disparaissent une fois la dent arrivée en bouche  
D) Faux : d’abord minéralisation et ensuite maturation 
E) Faux 
 
QCM 19 : ABCD 
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 20 : AC 
A) Vrai 
B) Faux : mésodermiques 
C) Vrai 
D) Faux : 4e et 6e arcs 
E) Faux 
 
QCM 21 : BD 
A) Faux : à partir de 2004 (vote de la loi du 7 avril 2004) 
B) Vrai 
C) Faux : à partir de 2000 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 22 : A 
A) Vrai 
B) Faux : la date est juste mais ce n’est plus le cas actuellement  
C) Faux : c’est moniteur gymnaste médical et masseur médical 
D) Faux : le traitement des adolescents scoliotiques 
E) Faux 
 
QCM 23 : E 
A) Faux : c’est la dyspnée +++ 
B) Faux : c’est curatif 
C) Faux : c’est palliatif 
D) Faux : c’est la formule de Trooster 
E) Vrai 
 
QCM 24 : ABCD 
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 25 : E 
A) Faux : rang A 
B) Faux : rang B 
C) Faux : rang B 
D) Faux : rang A 
E) Vrai 
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QCM 26 : BCD 
A) Faux : Les éléments ne sont pas constants +++ 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 27 : E 
A) Faux : L’index de Barthel permet de visualiser l’évolution du score pendant un séjour ou au décours d’une série de 
traitements ; permet de mettre en valeur les progrès accomplis dans le domaine de l’autonomie et donc permet au 
patient de se rendre compte de ses améliorations 
B) Faux : Le Stroke Impact Scale (SIS) correspond à 16 questions qui mesurent la difficulté fonctionnelle durant les 2 
dernières semaines ; permet une « photographie » du patient et donc permet une information auprès des structures 
d’accueil qui favorise sa post-hospitalisation et sa post-SSR 
C) Faux : Le Franchay Activities index correspond à un interrogatoire permettant de déterminer la fréquence d’activité 
quotidienne des 6 aux 3 derniers mois 
D) Faux : La problématique en neurologie est toujours la même, il est extrêmement difficile de percevoir les progrès 
du patient, qui sont lents parfois, mais qui sont systématiquement présents 
E) Vrai 
 
QCM 28 : C 
A) Faux : La personne est paralysée de la face et du bras mais pas de la jambe ( prédominance brachiofaciale) 
B) Faux : au hémiplégie équilibrée  
C) Vrai  
D) Faux : soit c’est MS soit MI JAMAIS LES 2 EN MÊME TEMPS 
E) Faux 
 
QCM 29 : ABCD 
A) Vrai  
B) Vrai  
C) Vrai  
D) Vrai  
E) Faux : 100% cours 
 
QCM 30 : E 
A) Faux : de la moelle épinière +++ 
B) Faux : plus le niveau cervical est haut plus la gravité est grande 
C) Faux : nan c’est Hoehn et Yahr ça, UPDRS permet la cotation de stade débutant et de phases évolutives 
D) Faux : c’est l’inverse ;) HY c’est fonctionnel alors que UPDRS c’est neuro  
E) Vrai 


